



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Перед судом предстанет житель Ханты-Мансийска, обвиняемый в совершении трех преступлений различной степени тяжести**

Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Ханты-Мансийск, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 9 апреля 2016 года в ночное время обвиняемый под безобидным предлогом пригласил к себе в гости ранее незнакомую девушку. В связи с отказом последней вступить с ним в половую связь, обвиняемый избил потерпевшую, причинив ей тяжкий вред здоровью, и совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

С целью избежать ответственности за содеянное мужчина скрылся, однако спустя некоторое время сотрудникам полиции удалось установить его местонахождение и задержать. По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Находясь в изоляторе временного содержания, обвиняемый применил насилие в отношении сотрудника органа внутренних дел, причинив последнему легкий вред здоровью.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Следствием собрана достаточная доказательственная база и после утверждения прокурором обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд.

21 Марта 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1109611>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---